

中国外交部发言人现场展示照片证据 印军越界入境可清楚看到

国防部：希望印度个别人汲取历史教训，停止叫嚣战争

综合新华社北京6月29日电(记者孙辰茜)外交部发言人陆慷29日在例行记者会上答问时说,印军在中印边界锡金段越界是不可否认的事实,他敦促印方立即将越界的印度边防部队撤回边界线印方一侧。

在当日例行记者会上,有记者问:6月28日《印度斯坦时报》报道称,印度陆军参谋长拉瓦特就近期中印边防部队之间发生的对峙事件明确表示,“印领土并未遭受入侵”。这与印媒此前一直报道的“中国军队越过锡金段边界线入侵印度领土”完全不同。请问中方对此有何评论?

陆慷说,中方已经明确指出,事件的真实情况是,印度边防部队在中印边界锡金段越过边界线进入了中方一侧,印陆军参谋长的表态印证了此前印度媒体的报道不实。真相是难以持续掩盖的。

“我们再次要求印方遵守历史界约规定,尊重中国的领土主权,立即将越界部队撤回到边界线的印方一侧,避免事态愈演愈烈,陷于更大的被动。”他说。

陆慷说,中印边界锡金段具有明确的法律依据。根据1890年《中英会议藏印条约》第一款规定,西藏与锡金以流入锡金梯斯塔河及其支流的水流和流入西藏莫竹河及向北流入其他西藏境内河流的水流间的分水岭为边界。该段边界线起自与不丹交界的吉姆马珍山,并沿上述分水岭行至与尼泊尔边界。根据这一条约规定,洞朗地区属于中国领土,印军越界地区的分水岭情况非常清楚,印军越界进入了中国领土是不可否认的事实。印军此举违背了历史界约,也违反了印度历届政府的承诺。

“在这里,我可以给大家展示一下中方现在掌握的,此次印度边防人员非法越过中印边界



印度边防人员在中印边界锡金段越过两国承认的边界线进入中国境内



陆慷现场展示证据

外交部网站图片

锡金段进入中国领土的有关照片。可能大家在这里没法看得很清楚,我们将在今天记者会后,在外交部网站公布这些照片,大家注意仔细查看。从图中

可以清楚地看到,印度士兵和车辆越过了作为边界线的分水岭,进入到中国境内”。

陆慷表示,印军越界事件发生以来,中方在北京和新德里已

多次向印方提出严正交涉,双方外交沟通的渠道是畅通的。“我们敦促印方立即将越界的印边防部队撤回边界线印方一侧,这是解决此次事件的前提,也是双方进行任何有意义对话的基础”。

另外,6月29日下午,国防部举行例行记者会,有记者问:据印度媒体6月28日报道,印陆军参谋长拉瓦特称,印度在为“25线战争”做准备,就是应对中国、巴基斯坦和国内的安全威胁。请问对此有何评论?

国防部新闻局副局长、国防部新闻发言人吴谦大校说:“印度陆军参谋长的言论是极其不负责任的。我们希望印军个别人能够汲取历史教训,停止发表这种叫嚣战争的危险言论。”

巴西总统特梅尔 不参加G20峰会

本报讯 据环球网6月29日报道,巴西总统府29日发表声明称,该国总统特梅尔已取消前往德国参加二十国集团(G20)领导人会议。

此次会议将于7月7日至8日在汉堡举行。官方未告知取消出访的原因。该决定是特梅尔在重大腐败丑闻的背景下作出的。6月29日,巴西总检察长已将其腐败的指控提交国会下院。

另外,当地时间28日晚,一辆汽车撞向巴西总统府大门,安全部队随后将司机逮捕。据悉,特梅尔当时并不在总统府内。(朱佩)

不堪难民登陆压力 意向欧盟发出抗议

据新华社罗马6月28日电(记者李洁)意大利政府28日就日渐严峻的难民问题向欧盟正式抗议,表示如现有状况得不到有效遏制,将禁止外国船只停靠意大利港口。

据安莎社报道,近12万名难民在过去48小时内乘船登陆意大利,意大利政府28日授权其驻欧盟大使毛里齐奥·马萨里向欧盟正式提出抗议。

意大利政府称,所有救援难民的船只全部停靠意大利港口对当地社会造成“不可持续”且“近乎极限”的影响。现有状况是不可持续的,如不能得到有效改善,意方将不得不禁止外国船只靠岸。

据悉,意大利是今年大部分非洲难民到达欧洲海岸的主要地点,从利比亚海岸获救的人多被带到意大利。

委最高法院禁止 总检察长离境

据新华社加拉加斯6月28日电(记者李文清)委内瑞拉最高法院28日通过决议,禁止最高法院总检察长奥尔特拉离境和转让财产,并冻结其所有银行账户。

委最高法院还决定于7月4日对奥尔特拉举行听证会。目前,奥尔特拉因涉嫌“职权行使严重过失”被起诉。她还被指控中止了检察院对今年4月以来游行活动中出现的暴力事件的调查。奥尔特拉曾在公开场合反对总统马杜罗,并拒绝接受由马杜罗政府提出的制宪大会。

另外,委内瑞拉副总统艾萨米28日通过社交网络发布消息说,国家军队已经在北部沿海地区巴尔加斯州找到27日涉嫌袭击最高法院大楼的“恐怖分子”奥斯卡·佩雷斯所驾驶的直升机。委内瑞拉已经要求国际刑警组织对佩雷斯发布红色国际逮捕令。

国际联盟空袭叙东部 导致大量平民死亡

据新华社大马士革6月28日电(记者郑一晗)据叙利亚媒体和人权组织统计,连日来美国主导的打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟在叙东部的空袭导致约100名平民死亡。

据叙利亚通讯社报道,国际联盟28日对叙东部代尔祖尔省的达卜兰镇发动密集空袭,导致至少40名平民死亡,其中大部分是妇女和儿童。国际联盟27日对代尔祖尔省东部的迈亚丁市发动空袭,造成至少42名平民死亡。总部位于英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”说,国际联盟26日轰炸了迈亚丁市一座被“伊斯兰国”用作监狱的建筑,造成至少57人死亡。

美国国土安全部提升入境美国安检标准 涉及105个国家约280个机场

据新华社华盛顿6月28日电(记者刘阳)美国国土安全部28日发布通知,提升所有乘坐航班进入美国旅客的安检标准,其中包括加强个人电子设备检查。但未禁止旅客随身携带笔记本电脑。

根据美国国土安全部发布的信息,新措施主要包括全面加强乘客安检、加强个人电子

设备检查、提升飞行器周边和乘客区域的安全标准、使用更先进的安检设备、扩大警犬安检范围等。

美国国土安全部长约翰·凯利当天在一份声明中说:“这些措施将适用于全部进入美国的商业航班,会根据事态发展而进行调整。”美国国土安全部说,新措施将涉及105个国家,约280个机

场,180个航空公司,每天2100架次航班和约32.5万名旅客。

美国国土安全部说,将在未来数月内与有关方面合作,确保这些安全措施得以完全落实,而在既定时间范围内未能落实这些安全措施的有关方面则可能面临更多的安全限制。

此前凯利表示,根据美国获取的情报,一些恐怖分子可能尝

试把笔记本电脑作为炸弹载体,因此考虑禁止乘坐航班入境美国的旅客携带笔记本电脑上飞机。

今年3月,美国国土安全部曾要求从10个位于中东和非洲8个国家的机场进入美国的旅客不得随身携带比手机更大的电子设备。国土安全部官员说,这10个机场在落实新安检标准实施后将取消这一禁令。

普京首次亲口承认曾在东德做“间谍”

本报讯 据中新网6月29日报道,28日,俄罗斯国家电视台24频道播出了一期有关“间谍”的节目。节目中,俄罗斯总统普京第一次亲口承认,自己在东德(民主德国)工作期间就是一名“间谍”,他还介绍了自己当时的工作内容。

6月28日是俄罗斯对外情报局S局即苏联国家安全委员会“克格勃”第一总局秘密情报局成立95周年,俄罗斯国家电视台24频道为此专门制作了一期特别节目。节目中重量级的采访嘉宾就是俄

罗斯总统普京。在这次采访中,普京首次公布了他上世纪80年代末在东德工作时的真实身份。

普京说:“我在苏联对外情报部门的所有工作,不仅与收集对外情报有关,更确切地说与‘间谍’活动相关。我知道‘间谍’是怎样的一些人,他们是具有独特品质、信念和性格的一批人,他们能够放弃自己原有的生活、亲人、爱人,远离故土,常年在外,将自己的一生献给祖国,这不是每个人都能做到的。”

由于普京是情报人员出身,在他担任俄罗斯领导人期间一直都非常重视俄罗斯情报工作。去年12月,俄国家杜马前主席谢尔盖·纳雷什金被任命为俄罗斯对外情报局的新掌门人。这在当时被认为是俄2018年大选前的一个重要人事任命。

参加节目的一名至今尚未解密的俄罗斯“间谍”表示,苏联解体与西方国家有密切关系,根据他们当时掌握的情报,西方曾计划在苏联解体之后,进一步让俄罗斯分裂为若干个小国。这

名“间谍”表示,国家应该高度重视情报工作,否则就是一个不健全的国家。

当主持人问俄罗斯对外情报局局长谢尔盖·纳雷什金现在俄罗斯有多少间谍时,他说:“这个信息自然是绝对保密的。我可以这样回答您的问题,一方面我不想让任何人感到害怕,另一方面我也不想让任何人失望。我想说,他们的数量不多不少,正好可以解决我们对外情报部门所面临的相关问题。”

(陆春艳)